

大漢公報

The Chinese Times

1 East Pender Street Vancouver, B.C. Canada 28
Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
By The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
Phone: (604) 685-8941
"Second class mail registration number 0009"

(號三九第卷第六十第紙聞新) Friday 28 February 1975 (Vol. 36 No. 193 Page 1)

施漢諾王子電美國會議員曉以大義 越共代表約見 美國國會調查團

(本報綜合報導) 美國駐西貢代表團發言人，越共代表定本星期日與美國國會調查團八名議員約晤，料同時將討論越戰時仍仍失蹤之九百名美國官兵，據稱：此項會談係美方所要求，越共亦極欲交換意見，該八名議員會蒙南越阮文紹總統親自接見，現定星期六飛往金邊會晤。

美國駐西貢代表團發言人，謂無論美援多少均不足以使南越擊退共軍，抑東共大軍最近即將向金邊勝利進軍，該會分致美參院領袖曼斯斐、外委會新主席史巴曼、參議員肯尼迪及麥高文等。指出倘美繼續推遲小國如東浦塞，則將永遠成爲歷史罪人。

美聯社金邊電：東政府軍昨又被迫放棄計開外連兩個據點，使東共炮火益接近波成東機場，恐將影響美國空運。該兩據點一距城東北五里之碧那，一爲城西十二里之台立(均譯音)。守軍五百非陣亡即投降，或洩水逃遁。

東共火砲砲擊邊境及機場昨擊減少僅十二次，施漢諾王子自北京號召東人起義，推翻南越政府。

中國又取消購美小麥 共一千四百萬蒲式耳

(華盛頓美聯社電) 據美農業部透露：中國已再次通知取消向美定購之一千四百萬蒲式耳，每約卅六公升小麥。此宗小麥原約定於今年收成後開始起運，依目前市價約值五億八千萬元。今年較早時期，中國曾已取消向美購買小麥約二千二百萬蒲式耳。但今年中國尚有一單定單，涉及一千四百萬蒲式耳，預料七月一日起運。

日將領海擴伸十二哩

(東京路透電) 據日政府農林大臣安倍晉太郎透露，日本即將宣佈領海權擴至十二海里，以抗拒蘇聯漁船。

西德委出駐加新大使

(波恩美聯社電) 西德政府委任五十八歲之禮賓司長波德爾斯出任西德駐加拿大新大使。

蘇埃簽署新貿易協定

(莫斯科路透電) 蘇聯已與埃及及今年度貿易新協定，共八億五千萬美元。

萬國寶通銀行再減息

(紐約美聯社電) 萬國寶通銀行今年第一家再減借利息至八厘又四分一。

美救逃役逃兵再擴延

(華盛頓美聯社電) 美總統福特宣佈，特赦逃役逃兵期限延至三月卅一日。

少女濫交十六歲懷孕 懶用節育終需要墮胎

(多倫多訊) 據婦科專家高威爾醫生在「一次討論會」中報告：近來十餘歲少女(泛指未及廿歲者)墮胎者日增，且多由懶用節育所致，證明加強指導實行節育已失功效。

據稱：求孕之每六名少女，必另有一人已拒絕其所謂「又懶用節育」等少女，多在拾三四歲之間，於拾五歲時已與男子發生關係。至於墮胎者，其中三分之二以上僅有一男友。

高醫生謂：以節育而論，百分之九十懷孕少女均請求墮胎，其餘則寧願產下腹中物，該等少女大多數雖無知識育方法，但自信不能或不致受孕，竟因此大多數拒絕或懶用避孕藥物。

她主張學校有責任對少女學生提供節育知識及工具。

最後消息

泰新政府昨宣誓就職

(曼谷路透電) 由泰國民主黨魁西尼組織之「一個有卅一名閣員之聯合政府」，於昨日組成并宣誓就職。

倫敦地下火車突失事

(倫敦路透電) 本市地下火車於昨午十時許，突與鐵道發生猛烈衝擊，至少死十五人，有卅人受傷。

印蘇國防部長責美

(新德里美聯社電) 印蘇兩國防部長會談結束後，昨發表聯合公報，同聲指責美解除對巴基斯坦售軍火之禁令。

英對新產油將課重稅

(倫敦路透電) 英國工黨政府宣佈，對新近開採之離岸油田產油所獲之利潤，將課稅百分之四拾五，但若干國際油商認爲課稅太高，可能影響該等油田發展之速率。

越共釋天主教兩修女

(西貢路透電) 七星期前在福平淪陷時被越共拘去之兩名紐西蘭籍天主教修女，經獲釋放。安抵抵港，狀況極愉快，據稱：越共對待她們很好。

澳洲逐英前議員出境

(坎培拉路透電) 前曾初傳失蹤後忽在澳洲出現之英前議員史東侯斯因已失其護照之保障，經澳洲移民部下令限期三天離境。

據稱：經醫生檢查之結果，發現史東侯斯患有精神病，故主張將其繼續在澳洲居留，移民部始作出上述之決定。

布圖不獲津封博士

(牛津路透電) 英國牛津大學教授大會再次考慮以名譽學士學位授予巴基斯坦總理布圖，結果竟以三三九對一八三票遭否決，殊出人意料。

查布圖前係華業牛津大學者。

英保守黨選派新主席

(倫敦路透電) 英保守黨新黨魁撒切爾夫人宣佈，選派商人並曾任閣員之桑尼克羅夫特特爾爵士爲黨新主席。

此之謂法律一視同仁 罰汽車大王醉酒駕車

(美加州聖達巴里美聯社電) 美國汽車大王三三三，年五十七歲之福特，前日爲此間交通警以醉酒駕車罪名扣留。經法庭法官高文斯判罰三百七十五元，入獄廿五日，三年內不得再行駕駛。但監禁方面准予緩刑。

福特被捕時，同車女伴爲一名杜羅司之卅五歲女模兒。

西貢一女報人昨向美議員控訴指責 被拘期內曾遭毒打

(西貢美聯社電) 此次前來作實地考察及調查之美國國會代表團，連日進行分別活動，其中兩議員昨更曾接見日前由阮文紹南越政府特務拘禁之十九名西貢報人。其中一西貢報人曾不斷受到阮文紹特務之毒打，遭受毒打，以至遍體鱗傷。

但一名共和黨議員麥考斯基則表示對該女記者之指責，尚無其他方法可資證明。

南韓學生將獲特赦 料可回去學校復課

(漢城路透電) 據南韓政府昨日透露，在朴正熙總統特赦大令下，擬將過去因反朴政府而被捕之九十大名學生中，有三分之二予以釋放，使彼等能繼續返回學校復課。

南韓教育部長尤其春(譯音)去年曾向全國各大學及學院提出嚴重警告，所有被捕之學生，在未獲得政府之特赦之前，不得隨意收容，准許其復課。

日皇夫婦定期訪美

(華盛頓路透電) 據白宮消息，日皇裕仁夫婦已正式接納美總統福特之邀請，定於今年十月二日宣式訪問美國，爲期十天。

查日皇裕仁前年曾在美國與前任總統里根晤見，但當時僅係私人拜訪性質，與此次將有不同。

基洛放棄總統夢

(華盛頓美聯社電) 美副總統基洛昨以年齡及健康關係特總統爲由，自行宣佈不會再期或企圖競選總統之夢。

查基洛過去多年來曾一再準備競選總統，但自量福特於一九七六年競選連任，則彼本人更無意於一九八〇年再競選。因屆時彼已七十高齡，將失去一切號召力矣。

大雲各區政府僱員 醞釀罷工之欲

(雲訊) 大雲各區各市政府僱員均已離開工作崗位，前往參加小組會議，數小時之久，加促壓力要求恢復有關新合約之談判。

加拿大公共僱員工會主席發言人柯度巴爾稱，此次共開小組會議，大多並非是怠工，但僱員罷工已近成爲事實，極爲接近。

柯氏又稱：工會依預定計劃，在雲、卑、盤尼、二、北、列治文及三、角洲等各地區作七十二小時之通知準備進行罷工。

各市區區及此案五十名工人代表於三月十八日談判破裂，百分之八十五工人早已投票，必要時實行罷工。

本星期六仍可換車牌 有車階級幸勿再徘徊

(雲訊) 卑詩省駕車有車階級者，如於星期五午夜截止期間仍未換領新領牌，則星期六仍可換領。但換領新牌時，車牌號碼仍維持不變。

據卑詩省保險公司發言人稱：該公司在卑詩省保險公司八家出售經營汽車辦事處獲得必要的各種服務。

據卑詩省保險公司發言人稱：該公司在卑詩省保險公司八家出售經營汽車辦事處獲得必要的各種服務。

郵務影響信件投遞 納稅延緩情有可原

(奧太瓦加新電) 據加政府稅務部長明巴斯福稱：假如因郵政服務發生混亂而延遲郵遞，聯邦買賣營業稅金支付延遲，政府不將予罰款。

但稅務部長呼籲各公司儘早寄出應繳付之稅款，如有遲交情事，亦不擬取任何處罰行動。

稅務部長因國會自由黨議員夫蘭克美恩之詢問，謂假如郵員罷工，影響派信時，對應繳付之營業稅款，究將如何辦理而作出上述之答覆。

殺死活活公司夥計 少年犯經判予管教

(雲訊) 年十三歲之少年被控於去年十二月三日殺死活活公司夥計，年廿歲的難得愛德華布春素，該名青少年犯經被青少年法庭判交兒童監督所管教。此項判決於星期二頒下，但至昨日始爲外界獲悉。

死者年廿二分口徑之來福槍槍擊擊中槍而身亡。當時在活活百貨公司當值掃地工作，將近收市時，在體育運動用具部突然發覺該名少年潛入公司內，殺死該名少年鳴槍殺死。

省主張應制定法律 確定本省選舉日期

(域多利訊) 本省自由黨省議員嘉德哥頓建議：卑詩省省選日期應訂法律決定，除非政府於任內被推翻，始予另作別議。

嘉德哥頓在辯論時稱：應提議法律省選應停止不必要的政府廣告，而本省省選應恢復推行優先投票。

這名省議員在省議會中稱：他甚表歡迎政府計劃，於今年春準備介紹一項新省選法例，將有效地管制選費之支出。

大雲各區政府僱員 醞釀罷工之欲

(雲訊) 大雲各區各市政府僱員均已離開工作崗位，前往參加小組會議，數小時之久，加促壓力要求恢復有關新合約之談判。

加拿大公共僱員工會主席發言人柯度巴爾稱，此次共開小組會議，大多並非是怠工，但僱員罷工已近成爲事實，極爲接近。

柯氏又稱：工會依預定計劃，在雲、卑、盤尼、二、北、列治文及三、角洲等各地區作七十二小時之通知準備進行罷工。

各市區區及此案五十名工人代表於三月十八日談判破裂，百分之八十五工人早已投票，必要時實行罷工。

表目價費報

零售每份	一毛五
全年	三十六元
半年	十八元
每月	三元
每季	九元

無論派報或郵寄
志誠服務
義快除奸

最後消息

泰新政府昨宣誓就職

(曼谷路透電) 由泰國民主黨魁西尼組織之「一個有卅一名閣員之聯合政府」，於昨日組成并宣誓就職。

倫敦地下火車突失事

(倫敦路透電) 本市地下火車於昨午十時許，突與鐵道發生猛烈衝擊，至少死十五人，有卅人受傷。

印蘇國防部長責美

(新德里美聯社電) 印蘇兩國防部長會談結束後，昨發表聯合公報，同聲指責美解除對巴基斯坦售軍火之禁令。

西德委出駐加新大使

(波恩美聯社電) 西德政府委任五十八歲之禮賓司長波德爾斯出任西德駐加拿大新大使。

蘇埃簽署新貿易協定

(莫斯科路透電) 蘇聯已與埃及及今年度貿易新協定，共八億五千萬美元。

萬國寶通銀行再減息

(紐約美聯社電) 萬國寶通銀行今年第一家再減借利息至八厘又四分一。

美救逃役逃兵再擴延

(華盛頓美聯社電) 美總統福特宣佈，特赦逃役逃兵期限延至三月卅一日。

少女濫交十六歲懷孕 懶用節育終需要墮胎

(多倫多訊) 據婦科專家高威爾醫生在「一次討論會」中報告：近來十餘歲少女(泛指未及廿歲者)墮胎者日增，且多由懶用節育所致，證明加強指導實行節育已失功效。

據稱：求孕之每六名少女，必另有一人已拒絕其所謂「又懶用節育」等少女，多在拾三四歲之間，於拾五歲時已與男子發生關係。至於墮胎者，其中三分之二以上僅有一男友。

高醫生謂：以節育而論，百分之九十懷孕少女均請求墮胎，其餘則寧願產下腹中物，該等少女大多數雖無知識育方法，但自信不能或不致受孕，竟因此大多數拒絕或懶用避孕藥物。

她主張學校有責任對少女學生提供節育知識及工具。

此之謂法律一視同仁 罰汽車大王醉酒駕車

(美加州聖達巴里美聯社電) 美國汽車大王三三三，年五十七歲之福特，前日爲此間交通警以醉酒駕車罪名扣留。經法庭法官高文斯判罰三百七十五元，入獄廿五日，三年內不得再行駕駛。但監禁方面准予緩刑。

福特被捕時，同車女伴爲一名杜羅司之卅五歲女模兒。

西貢一女報人昨向美議員控訴指責 被拘期內曾遭毒打

(西貢美聯社電) 此次前來作實地考察及調查之美國國會代表團，連日進行分別活動，其中兩議員昨更曾接見日前由阮文紹南越政府特務拘禁之十九名西貢報人。其中一西貢報人曾不斷受到阮文紹特務之毒打，遭受毒打，以至遍體鱗傷。

但一名共和黨議員麥考斯基則表示對該女記者之指責，尚無其他方法可資證明。

南韓學生將獲特赦 料可回去學校復課

(漢城路透電) 據南韓政府昨日透露，在朴正熙總統特赦大令下，擬將過去因反朴政府而被捕之九十大名學生中，有三分之二予以釋放，使彼等能繼續返回學校復課。

南韓教育部長尤其春(譯音)去年曾向全國各大學及學院提出嚴重警告，所有被捕之學生，在未獲得政府之特赦之前，不得隨意收容，准許其復課。